

郑事

3D卡通井盖现身街头,提醒路人注意脚下安全 超人蹿出窨井,绕过绕过



96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

蹭了别人车 送奶工留下一张字条

诚信获赞,热心车行愿帮助免费修车

深夜时分,光线暗淡,送奶工刘先生倒车时不慎刚蹭到奥迪车,悄悄离开还是承担责任?他留下了一张字条。这种诚信行为获得了不少市民称赞,一家车行愿免费帮助修车。

郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧

送奶工深夜蹭后主动留字条担责

5月25日凌晨3点半,28岁的刘先生在南三环碧云路附近的青秀佳苑小区送奶时,由于灯光昏暗,倒车时不小心刚蹭到路旁停放的奥迪A6轿车,此时四下无人,周围静悄悄的。

为了不影晌送奶,他在奥迪车上贴下一张字条,上面留有自己的姓名和联系方式,等车主和自己联系商议赔偿问题。“可转了一大圈,奶都送完了,奥迪车主仍然没和我联系。”刘先生不放心,又返回刚蹭地点,等了一会儿才遇到了奥迪车主。

车主了解情况后,看了看车,让小刘先拿500块钱修车费,如有问题再联系。小刘立即拿出钱交给了车主,他感觉这些钱肯定不够,不过一时忘了索要车主的电话。

诚信行为获大家点赞

事情过了三四天,奥迪车主并未给他联系,这让刘先生的心里很忐忑。他的老家在开封,来郑州打工七八年了,刚买了房,手头很紧,送奶工作干了还不到一个月,工资还没发。昨日上午,他拨打了郑州经济广播电台的电话,希望大家帮他找个便宜点的地方修车。

一些市民对他的行为表示了赞誉:“出了事没有逃避,敢作敢为,主动留字条担责,虽然他做的都是应该的,但诚信行为值得肯定,是条汉子。”有的市民说:“一个诚信小刘,一个大度车主,难能可贵,大家应该向小刘学习。”

昨日下午,郑州一家热心车行老板表示,他们愿意帮助刘先生免费维修奥迪轿车,同时还表示,如果刘先生不想送奶了,还欢迎到他的企业工作。



昨日上午,市民岳先生(稿费50元)来电称,在勤劳路和淮河路交叉口北100米路西的人行道上,一夜之间出现了好多3D卡通井盖。走在这样的人行道上,无论是大人还是孩子,都会因为这些可爱的卡通人物而注意到脚下的窨井,小心绕过。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

记者在现场看到,这些卡通人物有光头强、超人、小黄鸭等,这些活灵活现的卡通人物就像真的从井盖内“走”出来的。

据了解,井盖上的这些卡通人物是由勤劳街的儿童世界商场请来的大学生志愿者和3D卡通绘画专业人士绘出的。商场部门负责人王美女士介绍,他们一共在勤劳街上绘制了40个井盖,因为社会效果好,他们还准备在更多的窨井盖上彩绘公益卡通人物。

王美介绍:“我们这样做,一是提醒儿童,在看这些可爱的卡通人物时注意脚下安全;二是美化市容市貌。”

居民赵女士对这些从地下“冒”出来的卡通人物很喜欢,她的孩子和小区的小朋友们争着与从井里出来的“大力士”合影。赵女士说,这些3D卡通井盖不仅美观新颖,还能提醒大人孩子注意安全,防止意外伤害,可谓一举两得。



本周六 带上孩子一起参加5·30公益之旅 爱心山区行活动报名征集

5月30日,在郑州晚报社庆之际,又恰至六一儿童节,郑州晚报特举办大型“公益之旅”活动。主要是想通过“公益之旅”活动,让大家了解山区孩子的生活,与他们共同度过有意义的一天,传递正能量。让大家在奉献爱心的同时,展现绿城人民积极健康的风貌。

同时,在六一节给孩子们提供平台,参与爱心活动,培养孩子乐于助人、勤俭节约的意识,增强孩子的社交能力。

在此,郑州晚报诚邀社会各界爱心人士以及小朋友们与我们一同前往山区,体验生活、放飞心灵、帮助他人、践行社会责任。

活动时间:2015年5月30日(本周六)
 行程目的地:鲁山县背孜乡第三小学

学校介绍:背孜乡第三小学位于背孜乡西南山区,交通不便,土地贫瘠。有学生130人,教师7人,贫困生5人。学校最需要电脑、体育器材和衣物(全部衣物由衣往情深公益项目办公室提供),希望社会各界爱心人士伸出援手资助这些孩子!

活动宗旨:捐物助人,低碳环保,奉献爱心,放飞心灵。

额定参与人数:50人
 出行方式:旅游大巴车
 集合地点:郑州市伊河路与嵩山路交叉口西南角

出行安排:周六早晨7点集合,7

点半准时出发
 出行费用:AA制,活动结束后公布费用清单

活动内容:1.慰问贫困小学爱心转赠;探访问贫问困家庭。(吐故纳新 户外畅游 放飞身心 爱心转达)
 2.与贫困小学孩子共进午餐,感受孩子们的苦与甜。
 3.校内活动爱心转赠。(共享蓝天 分享快乐 送出温暖 传达希望)
 4.感受大自然,户外活动。
 5.爱心出行,平安返航。

欢迎爱心人士参与“公益之旅”,亲手传递温暖,如果您有节目带给孩子,将会给他们带去莫大的快乐!

报名热线:王领队
 15303815489 56660512

公示

我单位将在三全路与丰庆路向东经文化路、国基路、中州大道至腾飞路进行地铁4号线地质勘察工作,施工时间5月28日至6月30日的每晚10:00~凌晨6:00。

特此公示。

中国地震局地球物理勘探中心
 郑州基础工程勘察研究院

男人自信的神秘武器

国家特效新药回春如意三参四草双效胶囊,被专家和患者誉为男性专用纯中药国药,采用OTC纯正名贵中药经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取技术提炼出超微调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,无任何副作用,标本兼治,补肾、益精填髓、对阳痿早泄、尿急尿频、尿痛、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、失眠多梦、腰酸腿软等男性性功能障碍完全治愈。并延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复,让伴侣对你爱意绵绵,使自己有无穷的力量和信心。

迎端午节将厂价销售并举办买一送一
 目前已在东大街大药(市一院东60米路北)黄河路怀仁堂大药房,省市医保,免费送货
 18603837374